
W E I N - S O R T I M E N T  per 19.04.2024
(Angebot solange Vorrat, Preisänderungen und Irrtum vorbehalten)

Weinhandlung

Bitte beachten Sie, die geänderten Öffnungszeiten Doris Kammerlander

auf der letzten Seite. Rütistrasse 3

Sie können uns auch Ihre Bestellung per Telefon oder 8590 Romanshorn

E-Mail (bitte jeweils mit Telefonnummer) übermitteln. MwSt Nr. CHE-106.222.918

Gerne liefern wir Ihnen Ihre Weine auch nach Hause. Tel.  071 463 69 63

info@kamisweinwelt.ch

www.kamisweinwelt.ch

W E I S S W E I N E

S c h w e i z

2022 Vin de Pays Suisse Piacere blanc 5 dl Styling-Drehverschluss 9.90

Waadt

La Côte AOC

2021 Mont sur Rolle AOC "Clos des Truits" 5 dl Ph. Rosset 7.90 *

2020 Mont sur Rolle AOC "Clos des Truits" 7 dl Ph. Rosset 10.90

21/22 Gilly Grand Cru La Côte AOC Château Saint-Vincent 7,5 dl 13.90  N2

Lavaux AOC

2020 St. Saphorin  AOC Château Saint-Vincent 7 dl D. Rogivue 19.50  A

Chablais AOC

2022 Aigle blanc Chablais AOC "La Myriade" 7,5 dl 16.90

Freiburg (Murtensee) 

2022 Vully AOC (Fass Nr. 01) Domaine Chervet 5 dl Drehverschluss 7.90  A

2022 Vully AOC (Fass Nr. 01) Domaine Chervet 7,5 dl  J.D. Chervet 14.50

Thurgau

o.J. Ermatingen AOC Müller Thurgau "Fischerwy" 5 dl Drehverschluss 7.50 *B

A u s l ä n d i s c h e  W e i s s w e i n e

Chile

2020 Aconcagua Costa DO Chardonnay Unoaked 7,5 dl Montes 13.90 A Bio 

China

2009 Yangtai Golden Icewine Valley 
(sehr edler Dessertwein) 3,75 dl Vidal 16.90  N5

Deutschland
2022 Pfalz "Charleston" (fruchtiger Perlwein) 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel13.90

2021 Pfalz QbA Riesling feinherb "Edition" 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel11.90

2022 Pfalz QbA Gewürztraminer 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel13.90

20/22 Pfalz QbA Sauvignon blanc 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel14.90

2022 Pfalz QbA Merlot Blanc de Noir 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel14.90

19/20 Pfalz QbA (aus Versuchsanbau) Glera (Traubensorte des Prosecco) 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel14.90

19/20 Pfalz, Ungsteiner Herrenberg Scheurebe, Spätlese, lieblich 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel13.90

2020 Pfalz QbA Bacchus, lieblich 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel12.90

19/21 Pfalz, Ungsteiner, HonigsäckelHuxelrebe, Spätlese, lieblich 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel13.90

20/22 Nahe QbA, "Quarzit trocken" Riesling 7,5 dl  Kruger-Rumpf 16.90

2022 Nahe QbA, "Schiefer trocken" Riesling 7,5 dl  Kruger-Rumpf 16.90  N6

2022 Nahe QbA, "Schiefer feinherb" Riesling 7,5 dl  Kruger-Rumpf 16.90  A

2022 Nahe QbA, "Phyllitschiefer feinherb" Riesling 7,5 dl  Kruger-Rumpf 16.90  A
2020 Nahe, Münsterer Rheinberg, Riesling Kabinett (halbtrocken) 7,5 dl  Kruger-Rumpf 16.90
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Frankreich

2021 Vins de Pays d'Oc IGP Les Jamelles Sauvignon Blanc 7,5 dl 11.90  N

2022 Vins de Pays d'Oc IGP Les Jamelles Gewürztraminer 7,5 dl 11.90 N24/4

2022 Vins de Pays d'Oc IGP Chardonnay 7,5 dl Gayda 12.50  N5

2021 Vins de Pays d'Oc IGP Viognier 7,5 dl Gayda 12.50  N5

2020 Côtes Gascogne IGP Pierre Dorées (Sauvignon Blanc) 7,5 dl 12.50

2021 Côtes du Rhône Blanc AC Réserve 7,5 dl Familie Perrin 13.90  N

19-21 Vin d'Alsace AC Gewürztraminer, Signature 7,5 dl Wolfberger 16.90

2020 Vin d'Alsace Grand Cru AC "Pfersigberg" Gewürztraminer 7,5 dl Wolfberger 23.50

2011 Côtes de Gascogne IGP "Victore" Petit- + Gros Manseng

(relativ trockener Dessertwein) 7,5 dl Domaine Arton 16.90  N5

2009 Monbazillac AC Château La Gironie (Dessertwein) 3,75 dl 12.90

2020 Sauternes AC Château Doisy-Védrines (Dessertwein)3,75 dl 26.00  N

Italien

o.J. Vino d'Italia "Asio Otus" Chardonnay, Sauvignon Blanc7,5 dl 11.90

2021 Piemont DOC "Impuro" (85% Chard.+15% Sauv.Blanc)7,5 dl Roberto Sarotto 14.90

20/22 Gavi di Gavi DOCG "Bric Sassi" (Cortese) 7,5 dl Roberto Sarotto 14.50

2021 Roero Arneis DOCG Tibaldi 7,5 dl 15.90  N

2023 Bianco Veneto IGT "La Crocetta" Garganega, Sauvignon Blanc7,5 dl Villa Rovereti 18.90 N24/3

2021 Bianco di Chieti IGT "Sareno" (minimal amabile) 5,0 dl-PET-Flasche 5.90

2023 Pinot Grigio Venezie DOC "Cami" 5 dl-Spezialflasche 8.50  N11

2022 Pinot Grigio Venezie DOP "Summa Summarum" 5 dl-Spezialflasche 6.90

2022 Pinot Grigio Venezie DOP "Summa Summarum" 7,5 dl 10.50

2018 Pinot Grigio Venezie DOC "Le Contesse" 7,5 dl 10.90

21/22 Trentino Riserva DOC Pinot Grigio „Castel Firmian“ 7,5 dl Mezzocorona 14.50

2021 Trentino DOC Sauvignon Blanc „Castel Firmian“ 7,5 dl Mezzocorona 11.90  N

2020 Trentino DOC Chardonnay "Barricato 40" 7,5 dl Bollini 14.90  A

2022 Basilicata IGT "Pipoli" (Greco + Fiano) 7,5 dl 12.90  N11

2022 Sicilia IGT "Tosone" (Insolia, Grillo, Catarratto) 7,5 dl 11.90

2021 Sicilia DOC Chardonnay + Grillo 7,5 dl Organic Wine 10.50 Bio

Oesterreich

2019 Niederösterreich Grüner Veltliner "Lössterrassen" 7,5 dl Stadt Krems 15.90

2020 Kremstal DAC, Krems Grüner Veltliner 7,5 dl Stadt Krems 16.90

2018 Burgenland (Illmitz) Beerenauslese 3,75 dl Esterhàzy 19.90

Portugal

2023 Tejo Vinho Regional Vinho Branco "Peter an the Wolf"
Fernão Pires, Moscatel 7,5 dl Casal Branco 11.90 N9

2020 Alentejano IG Vinho Branco Selection
(Alvarinho, Verdelho, Antao Vaz) 7,5 dl Pousio 12.50

2019 Terra do Zambujeiro Branco 

CVRA (Alentejana)

Branco   37 % Chardonnay, 

28 % Antao Vaz, 19 % Roupeiro, 16 % Arinto

10 Mte 300lt-Franz. Fässer, davon 30 % neu

7,5 dl Quinta do Zambujeiro 27.00  N12

Spanien

2021 Vino Espana, Valencia Chardonnay "Family Selection" 7,5 dl Gran Castillo 9.90

2021 Calatayud DOP Chardonnay 7,5 dl Langa 11.90  N2

2019 Navarra DO "La Torre Bianco" Chardonnay

4 Mte Barrique 7,5 dl Pago de Cirsus 19.90  A

2016 Rioja DOCa "LASERNA" Viura 7,5 dl 12.90

2023 Rueda DO "Pelele" Verdejo 7,5 dl 9.90  N24/2

2022 Rias Baixas DO Albarino 7,5 dl Martin Codax 16.90  N5

2022 Monterrei DO Godello 7,5 dl Martin MARA 15.90

2022 Penedes DO Gran Vina Sol Blanco 7,5 dl Torres              Bio 13.90 N24/1

o.J. Torres Floralis Moscatel Oro   (Dessertwein) 5,0 dl Torres 13.90 N24/1

Südafrika

2018 South Africa, Swartland Chenin Blanc 7,5 dl Allesverloren 17.50

USA

2022 California, Monterey County White Riesling "Bay Mist" 7,5 dl J. Lohr 19.50  A

Alkoholfreie Weiss-Weine

o.J. "Fabelhaft"

"drink and drive"

Riesling alkoholfrei 

entalkoholisiert 7,5 dl  (<0,5 %vol) 13.90  N6

o.J. Sangre de Toro Blanco (weiss) 7,5 dl  (0,0 %vol) 9.90 N24/1
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R O T W E I N E

S c h w e i z
2022 Vin de Pays Suisse Piacere rouge 5 dl Styling-Drehverschluss 9.90

Waadt

2022 Gilly La Côte Grand Cru AOC  Pinot Noir 7,5 dl Château St.-Vincent 13.90  A

2020 Mont-sur-Rolle Grand Cru AOC, 85% Gamay d'Arcenant 7,5 dl Chât. Châtagneréaz 18.90  N2

2022 La Côte Château d'Allaman Grand Cru AOC (Pinot Noir, Gamay, Gamaret, Garanoir) 7,5 dl 18.90  N24/2

2020 St. Saphorin AOC "Pierres Neyres" 7 dl Rogivue 19.50  B

Wallis

2019 Vin de Pays Suisse (Wallis) Merlot-Primitivo 7,5 dl Julius 16.90

Graubünden (Bündner-Herrschaft)

2020 Fläscher AOC Blauburgunder 7,5 dl HR. Adank 22.00

A u s l ä n d i s c h e   R o t w e i n e
Argentinien

2020 Valle de Uco Reserva "50/50" Malbec + Cabernet S. 7,5 dl Vinalba 17.90  N24/2

2017 La Rioja, Valle de Chanarmuyo, Malbec 7,5 dl "Chanarmuyo" 16.90

2021 Mendoza Malbec "La Zulema" 7,5 dl Pulenta 15.90

18/19 Mendoza Malbec 7,5 dl "Kaiken" 12.90

2019 Mendoza Malbec "Kaiken Ultra" 7,5 dl "Kaiken" 22.00

16/18 Mendoza Malbec "Norton Privada" 7,5 dl "Norton" 39.00

2020 Mendoza Cabernet Sauvignon 7,5 dl "Kaiken" 12.90  A

2021 Mendoza Malbec "La Flor" 7,5 dl Pulenta 24.00

2018 Mendoza "Crux" Malbec 7,5 dl Alfa Crux 26.00

2018 Mendoza, Valle de Uco "Crux XTRA" 100% Malbec, Barrique 7,5 dl Alfa Crux 29.00  N3

2018 Mendoza "Marchiori & Baraud" Malbec 7,5 dl 27.00

2017 Mendoza "Pulenta Estate" Malbec 7,5 dl Pulenta 29.90

Australien

2019 South Australia "Benchmark" Shiraz 7,5 dl "Grant Burge" 12.50

Chile

2017 Maipo Valley DO San Juan 

Pirque Vineyard Cabernet Sauvignon 7,5 dl Garage Wine Co. 29.00 N9

2017 Maipo Valley DO Pirque 

Vineyard Cabernet Franc 7,5 dl Garage Wine Co. 29.00 N9

2018 Valle de Colchagua DO "30 Anos" Montes Alpha
Cabernet  Sauvignon, Cabernet Franc 7,5 dl Montes 39.90

Deutschland
2022 Tauberfranken, Beckstein Schwarzriesling Rosé QbA, 

feinherb KILIAN Goldettikette 7,5 dl Becksteiner Winzer 12.50

2022 Tauberfranken, Beckstein Rosé "frei sein" QbA, halbtrocken 7,5 dl Becksteiner Winzer 12.50

o.J. Markelsheimer Tauberberg Schwarzriesling QbA, 

halbtrocken, Rotwein 7,5 dl WG Markelsheim 11.90

2018

2022

Markelsheimer Tauberberg Schwarzriesling Kabinett, 

halbtrocken, Rotwein 7,5 dl WG Markelsheim 13.90

2022 Markelsheimer Tauberberg Schwarzriesling Spätlese, 

halbtrocken, Rotwein 7,5 dl WG Markelsheim 15.90

2018 Markelsheimer Tauberberg Schwarzriesling Auslese, 

halbtrocken, Rotwein 7,5 dl WG Markelsheim 16.90

2019 Weikersheimer Tauberberg Tauberschwarz 

Kabinett 7,5 dl WG Markelsheim 14.90

2018 Markelsheimer Tauberberg Acolon Kabinett (Kreuzung von 

1971 Lemberger x Dornfelder) 7,5 dl WG Markelsheim 13.90

2018 Markelsheimer Tauberberg Zweigelt Kabinett 7,5 dl WG Markelsheim 13.90

2020 Pfalz QbA Spätburgunder halbtrocken 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel13.50

2019 Pfalz QbA Merlot, trocken 7,5 dl Winzergen. Herrenberg-Honigsäckel15.90
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Frankreich

Rosé de France

o.J. Vin de pays de l'Aude IGP Rosé "Carpadets" 5 dl Drehverschluss 4.90 *

19/20 Vin de Pays d'Oc IGP Rosé "Côté Mas" 7,5 dl 9.90

2022 Vins de Pays d'Oc IGP "Les Jamelles" Clair de Rosé 7,5 dl 9.90 N24/4

2022 Lubéron AC "Lubéron Rosé AC" 
(Cinsault, Grenache, Syrah) 7,5 dl Familie Perrin 11.90

Beaujolais

2018 Fleurie AC "Coeur de Granit" 7,5 dl Château de Chénas 17.90

2017 Chénas AC "Coeur de Granit" 7,5 dl Château de Chénas 17.90

2016 Chénas AC "Thésaurus" Vielles Vignes

élevé 13 Mt en fut de chène 7,5 dl Château de Chénas 21.00

2018 Moulin à Vent AC "Thésaurus" Vielles Vignes

élevé 13 Mt en fut de chène 7,5 dl Château de Chénas 21.00

Côtes du Rhône

2020 Vin d. France (Côte du Rhône) Liberty la Barroche 
55% Grena./18% Syr./12% Mourvèdre 

10% Cinsault/ 5% Carignan

18 Mte Holzfassausbau 7,5 dl Dom. Barroche 23.00  N

2022 Côtes du Rhône-Villages
IGP

"Le Chêne Noir"(50% Grenache/

30 % Carignan/20% Syrah)

7,5 dl Cave Cairanne
Camille Cayran 17.90

2020 Côtes du Rhône-Villages

AOC
"Les Voconces" 
(90% Grenache/10 % Carignan)

7,5 dl Cave Cairanne
Camille Cayran 18.90  N

2020 Plan de Dieu AC
(Côtes du Rhône-Villages)

"La Réserve " (100% Grenache) 7,5 dl Cave Cairanne

Camille Cayran 17.90  N

2020

2021

Cairanne AC
(Côtes du Rhône-Villages)

"Grand Réserve" (50% 

Grenache/40%Mourvedre/10%Syrah)

7,5 dl Cave Cairanne

Camille Cayran 17.90

2018 Cairanne AC
(Côtes du Rhône-Villages)

"Grand Réserve" (65% Grenache/

40%Syrah/10%Carignan/5%Mourvedre)

3,75 dl Cave Cairanne
Camille Cayran 9.90

2019

2021

Rasteau AC
(Côtes du Rhône-Villages)

 (60% Grenache, 25% Syrah, 15% 

Mourvèdre)

7,5 dl Cave Cairanne
Camille Cayran 19.90

2020

2021

Vacqueyras AC
(Côtes du Rhône-Villages)

 (70% Grenache, 30% Syrah und 

Mourvèdre)

7,5 dl Cave Cairanne
Camille Cayran 22.00  N

2018 Vinsobres AC
(Côtes du Rhône-Villages)

"Les Cornuds" 
(Grenache, Syrah) 7,5 dl Familie Perrin 17.90

2020 Gigondas AOC "Domaine Grand Romane" 
(Grenache, Mourvèdre, Syrah) 7,5 dl Pierre Amadieu 26.00  N24/2

2019 Châteauneuf-du-Pape AC "Les Sinards Rouge" 
(Grenache, Mourvèdre, Syrah) 7,5 dl Familie Perrin 42.00

Côtes de Provence, Languedoc (d'Oc), Minervois, Corbières, Côtes Catalanes, etc.

o.J. Vin Rouge de l'Aude IGP
(Languedoc)

Rouge Carpadets 
(Grenache / Cinsault / Carignan) 5 dl Drehverschluss 4.50 *

2020 Vin Rouge de l'Aude IGP Poésie de la Nature 7,5 dl 7.90

20/21 Vin de Pays d'Oc Syrah 7,5 dl "Les Jamelles" 11.50

2018 Vin de Pays d'Oc "Méditerranée"
(Grenache, Syrah, Mourvedre) 7,5 dl "Les Jamelles" 21.00

2020 Vin de Pays d'Oc IGP "Figure Libre" Cabernet Franc 7,5 dl Gayda 22.00  N5

2020 Vin de Pays d'Oc IGP
(Corbières)

"Revolution Dry Aged Red"
(Syrah, Marselan) 7,5 dl Frédéric Bousguet 24.50

2021 Minervois AC Syrah, Grenache, Carignan, Cinsault 7,5 dl Château de Paraza 9.90  N2

2018 Côtes Catalanes IGP Saint Genis (Grenache, Syrah) 7,5 dl 17.90

2021 Corbières AOP "Le Prieuré" (Grenache, 

Syrah,Carignan,Mourvèdre) 7,5 dl Château Vaugelas 12.50  N24/2

2021 Costières de Nîmes AOP "The Big One" (Syrah, Grenache 

Noir, Carignan) franz. Barrique 7,5 dl Chât. St. Louis la Perdrix 13.50  N24/2

2020 Côtes Roussillon Villages 
Les Aspres IGP

Léa (Grenache, Carignan, Syrah)

Barrique-Ausbau 7,5 dl  Domaine Lafage 27.00  N11

2018 Coteaux du Languedoc AC Grès de Montpellier (Syrah, 

Carignan, Cinsault, Grenache, Mourvèdre) 7,5 dl Château l'Engarran 21.50

2017 Cahors AC, Clos Triguedina Le Petit Clos Malbec (+15% Merlot) 7,5 dl Jean-Luc Baldès 16.90
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Bordeaux 

2019

2020

Bordeaux Supérieur Château du Lort 
(Merlot, Cabernet Sauvignon) in   6er Holzkiste à 7,5 dl 17.50  N5

2019 Haut-Médoc, Cru Bourgeois Château d'Arcins 
(Merlot, Cabernet Sauvignon) 7,5 dl 23.00

2019 Premières Côtes de Blaye 

AOC 

Château Bel-Air La Royère

65% Merlot, 35 % Malbec in   6er Holzkiste à 7,5 dl 34.00  A

2018 Médoc AC Clos Manou in 12er Holzkiste à 7,5 dl 35.00  A

2016 Pessac-Léognan AC (Graves) Château La Garde rouge in 12er Holzkiste à 7,5 dl 38.00  A

Italien, Norditalien (Piemont, Venetien, Emilia-Romagna, etc.)

2020 Rosé Trevenezie IGT Rosé Pasqua "11 Minutes" 7,5 dl 16.90

o.J. Vino d'Italia "Asio Otus" Cabernet,Merlot,Shiraz 7,5 dl 11.90

o.J. Vino d'Italia "Asio Otus" Cabernet,Merlot,Shiraz 1,5 lt in Dekoschachtel 25.00

o.J. Vino d'Italia "Asio Otus" Cabernet,Merlot,Shiraz 3,0 lt in Dekoschachtel 49.90

2020 Rosso del Vento IGT "Passo Rosso" Collezione in Botte, 

Merlot und Sangiovese 7,5 dl Lenotti 16.90  N4

2019 Dolomiti IGT Merlot "Terre del Föhn" 7,5 dl Cantine Montfort 12.90

2018 Garda DOC Merlot 7,5 dl Zenato 19.90  A N4

2019 Trentino DOC Lagrein Riserva 7,5 dl Mezzocorona 14.90

2020 Dolcetto d'Alba DOC "Angeli" 7,5 dl Roberto Sarotto 13.90

2017 Piemont, Barbera d'Asti DOCG Barbera 7,5 dl Enzo Bartoli 15.90

2018 Piemont, Barbera d'Alba DOP "Briccomacchia" Barbera 7,5 dl Roberto Sarotto 12.90

2021 Piemont, Barbera d'Alba DOC "Elena la luna" Barbera 7,5 dl Roberto Sarotto 26.00

2020 Piemont, Barbera d'Alba DOC "Elena la luna" Barbera 1,5 lt Magnum Roberto Sarotto68.00  N5

2021 Piemont vino rosso DOC "ERRE" Barbera,Cabernet S.,Merlot 7,5 dl Roberto Sarotto 27.00

2017 Barolo DOCG "Audace" (100% Nebbiolo) 7,5 dl Roberto Sarotto 29.90

2020

2021

Langhe Rosso DOC "Enrico I" 
(Cabernet Sauvignon, Nebbiolo) 7,5 dl Roberto Sarotto 39.90

19/20 Langhe Rosso DOC Rocche`n Roll by RDM
Dolcetto, Cabernet S., Merlot, Nebbiolo 7,5 dl 19.90

2021 Veneto, Vino Rosso Italiano "Angelo" Syrah 7,5 dl  15.90

2016 Rosso Veronese IGT "ComeME" (Corvina, Merlot)

8 Mte Ausbau im Holz

1,5 lt Magnum 

im Geschenkkarton 38.00

2017 Valpolicella Classico Superiore

Montegradella

DOC (Corvina, Corvinone, Rondinella)

40% 12 Mte franz. Eichenfässer 500 lt, 

60 % grosse slawische Eichenfässer 7,5 dl Santa Sofia 25.00

2020 Ripassa Valpolicella Superiore DOC (Corvina, Rondinella, Molinara) 7,5 dl Pasqua 17.90

2019 Ripassa Valpolicella Superiore DOC (Corvina, Rondinella, Molinara) 7,5 dl La Muraie 22.50

2019 Ripassa Valpolicella Superiore DOC (Corvina, Rondinella, Molinara) 7,5 dl Zenato 29.00

17/18 Ripassa Valpolicella Superiore DOC (Corvina, Rondinella, Molinara) 1,5 lt Magnum Zenato 59.50

2017 Ripassa Valpolicella Superiore DOC                      ( in Holzkiste) 3,0 lt Doppel-Magnum 139.00

2018 Amarone della Valpolicella DOCG (Corvina, Rondinella, Molinara) 7,5 dl Pasqua 33.00  A

2020 Ripassa Valpolicella Superiore DOC "Monte Garbi" 1,5 lt Magnum in Holzkiste

(Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina, Oseleta) Tenuta Sant'Antonio 53.00  N

2021 Rosso Veneto IGT "DUO" (Cabernet Franc, Corvina) 7,5 dl 18.90 N24/3

2018 Rosso Veneto IGT "Korvilot" (Corvina, Merlot) 

Ausbau in fr. und am. Barriques 7,5 dl Recchia 33.00  B

2016 Merlot Marca Trevigiano IGT "Le Contesse" 7,5 dl 10.90

Mittelitalien (Toskana, Umbrien, Marken, Abruzzen)

19/21 Toscana Rosato IGT Sensi Tua Rosa 7,5 dl 12.50

2018 Colli Aprutini IGT Rosso Passito "Cami" (Molinara, 

Rondinella, Corvina, Veronese) 5 dl - Spezialflasche 7.90

2022 Marche Rosso IGT "Grande Emozione" 50% Monte-

pulciano, 30% Merlot,20% Sangiovese 7,5 dl Loggia die Sani 18.90 N24/3

2020 Marche Rosso IGT Guerriero della Terra
90% Montepulciano, 10% Sangiovese 7,5 dl 32.00 N24/3

2019 Rubicone IGT Sangiovese/Cabernet Sauvig. 7,5 dl Borgo dei Guidi 24.00

2020 Umbria Rosso IGT "L'U“ Sangiovese/Merlot, Barrique gereift 7,5 dl Lungarotti 17.90

2021 Chianti DOCG "Setteventi" 5 dl Drehverschluss 5.90 *A

16/17 Brunello di Montalcino DOCG 7,5 dl Argiano 49.00  B

2022 Montepulciano d’Abruzzo DOC "Cavatina" 5 dl - Spezialflasche 4.90 *

2019 Montepulciano d’Abruzzo DOP "Il Rabdomante" 7,5 dl Feudi Bizantini 23.50  N24/2

o.J. Vino Rosso (Abruzzo) "8" Limited Edition, div. Sorten

12 Mte neue franz. Eichenfässer 7,5 dl Feudi Bizantini 35.00 A N2
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2019 Toscana Governo IGT "Falorini" (Sangi.,Ciliegiolo,Caber.S.) 7,5 dl Selvi 14.90

2021 Toscana Governo IGT "La Bestia" (Merlot, Sangiovese) 7,5 dl 14.90

2019 Toscana Maremma DOC "Roccamura" 
Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauv. 7,5 dl Agricole Selvi 13.90  N4

21/22 Toscana IGT  "San Zio" 
Sangiovese

7,5 dl "Villa Da Vinci"
Cantine Leonardo Da Vinci 22.00

2021 Toscana IGT  "Sto Ippolito" Sangiovese, Merlot,

 Syrah

7,5 dl "Villa Da Vinci"
Cantine Leonardo Da Vinci 28.00

2018 Toscana IGT  "Verruzzo" Merlot, Cabernet S., Cab. 

Franc, Sangiov., 12 Mte fr. Barri. 7,5 dl Monteverro 19.90

2016 Toscana IGT "Supremus" Sangiovese, Merlot, 

Cabernet S., 24 Mte Fr. Barriques 7,5 dl Monte Antico 24.00

2020 Bolgheri Rosso DOC
"Caccia al Palazzo" Cabernet S., 

Merlot, Cabernet Franc., 50 % für 7 

Mte Barriques 7,5 dl Tenuta di Vaira 29.50  N

Süditalien (Puglia, Campania, Calabria, Basilicata)

2022 Primitivo Rosato DOP "Summa Summarum" 5 dl-Spezialflasche 6.90

o.J. Vino da Tavola Rosso 

"Il Brigantino" Nr. 6

(2 Traubensorten aus Süditalien: 

Cabernet Sauvig. und Sangiovese) 7,5 dl 16.90  A

o.J. Vino da Tavola Rosso 

"Crocco Re dei Re" 
Nr. 6 und Nr. 8

(5 Traubensorten aus Süditalien: Nerello 

Mascalese/Nero d'Avola/

Montepulciano/Primitivo/Negroamaro) 7,5 dl 28.50

o.J. Vino da Tavola Rosso 

"Crocco Re dei Re" Nr. 7
dito

1,5 lt Magnum in Holzkiste 68.00

2021 Puglia, Salento IGT Primitivo "Baroncelli" 5 dl Spezial-Flasche 6.20

2020 Puglia IGT Negroamaro "Sareno" 1,87 dl-PET-Flasche 2.90

2021 Puglia IGT Negroamaro "Sareno" 5 dl dl-PET-Flasche 5.90

21/22 Puglia IGT Negroamaro "Baroncelli" 5 dl Spezial-Flasche 7.90

2019 Puglia IGT Negroamaro "MOLTO BENE" 5 dl Spezial-Flasche 7.50

20/21 Puglia, Salento IGP Negroamaro "Mavrio" 37,5 dl 10.50

2019 Puglia, Salento IGP Negroamaro "Mavrio" 7,5 dl 19.90  A

2021 Puglia IGP Negroamaro 7,5 dl "Luccarelli" 11.50

2022 Puglia IGP Nero di Troja-Primitivo 7,5 dl "Misico" 11.90

2020 Puglia IGP Appassimento 7,5 dl "Misico" 11.90

2019 Puglia IGP "Crazy Zin" Zinfandel Old Vines 7,5 dl 14.50  N4

2021 Puglia IGP "Passolino" Primitivo 7,5 dl 11.90  N4

2020 Puglia IGP "Senza Parole" Primitivo amabile 5 dl - Spezialflasche 9.90

2020 Puglia IGP "Senza Parole" Primitivo amabile 7,5 dl-Spezialflasche 12.50

2021 Puglia IGP "Condrella" Negroamaro PrimitivoPrimitivo amabile7,5 dl-Spezialflasche 13.50 N24/4

2018 Puglia IGT "Luna Argenta" Appassite
Negroamaro und Primitivo

7,5 dl 

kupferfarbiges Etikett 11.90

2020 Puglia IGP Nero di Troia "Salestre" 7,5 dl 19.90  

2020 Puglia IGP Nero di Troia "Salestre" 1,5 lt in Geschenkkarton 45.00

2021 Puglia IGT Nero di Troia "NINI" 7,5 dl Cantine Ionis 14.90  N9

21/22 Salento IGP Susumaniello "NINI" 7,5 dl 17.90

2019 Salento IGT Negroamaro Organic Wine 7,5 dl Masso Antico 13.50  Bio

2019 Salento IGP Primitivo / Merlot "SUD" 7,5 dl (schwarze Etikette) 13.90

2019 Salento IGT Primitivo 7,5 dl Masso Antico 14.50

2021 Salento IGT Primitivo "Itinera" Premium Classe 5 dl - Spezialflasche 8.50

2021 Salento IGT Primitivo "Itinera" Premium Classe 7,5 dl 10.90  B

2019 Salento IGT "Luna Chiena" Aglianco/Negroamaro 7,5 dl Carvinea 25.00  A

2022 Salento IGT "Le Anfore" (aged in Amphora) 7,5 dl Masso Antico 16.50 Bio N24/2

2020 Puglia IGP Primitivo "Gran Sasso" 7,5 dl 11.90

20/21 Primitivo di Manduria DOC Primitivo "Silentium" 7,5 dl 19.50

2017 Primitivo di Manduria DOP Sess.Anni "60" Limited Edition 7,5 dl San Marzano 33.50  B

2014 Primitivo di Manduria DOP Sess.Anni "60" Limited Edition 1,5 lt Magnum in Holzkiste 79.00  B

2020 Calabria IGT "San Giu" 50 % Cabernet Sauvig., 

25% Syrah,25% Gaglioppo(Maglioppo) 7,5 dl Bruni 26.00 N24/3

Sizilien und Sardinien

2021 Sicilia DOC Nero d'Avola + Shiraz 7,5 dl Organic Wine 10.50 Bio

20/21 Sicilia Rosso IGT "Tosone" Nero d'Avola, barrique 7,5 dl schwarzes Etikett 18.50

21/22 Sicilia Rosso IGT "Il Passo" (Nerello Mascalese) 7,5 dl 16.90

2020

2021

Sicilia Rosso IGT "Luna Argenta" Appassite
50% Nero d'Avola, 25% Cabernet Sauvignon, 

25% Merlot

7,5 dl "Terre Siciliane"

schwarzes Etikett 11.90
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2021 Sicilia Rosso IGT "Don Mannarone" 
Nero d´Avola/Merlot/Cabernet Sauv. 7,5 dl 14.50

2020 Sicilia Rosso Riserva DOC "Passione" (Nero d'Avola) 7,5 dl Colombia Bianca 18.90

2020 Sicilia Rosso Riserva DOC "Quarantanni" (Nero d'Avola/

Cabernet Sauvignon, barrique 7,5 dl Colombia Bianca 32.00  B

2018 Etna RossoDOC Chiuse Vidalba
Nerello Mascalese, Nerello Cappuccio

18 Mte grosse Eichenfässer 7,5 dl Torre Mora 36.00  N9

2021 Sardinien

Isola dei Nuraghi IGT "Fieli" Carignano 7,5 dl Vignetti Zanatta 19.90  N4

2021 Sardinien

Isola dei Nuraghi IGT
"Saragat ARU Monica" 
(85% Monica / Carignano) 7,5 dl Atzei 29.50

Österreich
2019 Krems Zweigelt Reserve "Kellermeister" 7,5 dl Winzer Krems 19.90

2019 Burgenland, Deutschkreuz Blaufränkisch 7,5 dl J.Heinrich 16.90

18/19 Burgenland, Ried Siglos Zweigelt 70%, Blaufränkisch 30% 7,5 dl J.Heinrich 18.50

2018 Burgenland "Solo Rosso" 50% Blaufränkisch,

35% Merlot, 15% Pinot Noir 7,5 dl Pöckl 21.00

2018 Carnuntum, Prellenkirchen "Samt & Seide" Blaufränkisch 7,5 dl Dorli Muhr 25.00

Portugal

o.J. Tejo Vinho Regional Vinho Tinto "Peter an the Wolf"
Castelão,Cabernet Sauvignon,

Touriga Nacional,Alicante Bouschet 7,5 dl Casal Branco 11.90 N9

2020 Tejo Vinho Regi. Reserva Vinho Tinto "Peter an the Wolf"
Syrah, Alicante Bouschet, Castelão, Cabernet 

S., 12 Mte f. Eichenfässer 7,5 dl Casal Branco 13.90 N9

2019 Duoro DOC Touriga Franca, Touriga Nacional, 

Tintocao 7,5 dl Timbre 15.90  N7

2019 Duoro DOC Reserva Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinta 

Roriz, 9 Mte in geb. Portweinfässern 7,5 dl Timbre 19.90  N7

2021 Setubal (Terras do Sado) "Fat Baron" Touriga National 7,5 dl Casa Ermelinda Freitas 15.90

2019 Setubal (Terras do Sado) "Fat Baron" Touriga National 1,5 lt Casa Ermelinda Freitas 39.00

2021 Vinho Regional Lisboa "boa noite Lisboa" Touriga National 7,5 dl CVR Lisboa 19.90  N5

2018 Alentejano IG Vinho Tinto Selection
(Alicante Bouschet, Syrah,Trincdeira) 7,5 dl Pousio 12.50

2015 Alentejana Vinho Regional "Palpite" 55% Aragonez, 30% Alicante 

Bouschet, 15% Touriga Nacional, 18 Mt fr. 

Fässer 7,5 dl Fitapreta 27.50

2019 Monte do Zambujeiro CVRA 

(Alentejana)

8% Alicante Bouschet/6% Castelao/ 23% 

Trincadeira/39% Aragonez/

24% Tinta Caiada, 12 Mt fr. Barrique

7,5 dl Quinta do Zambujeiro 21.50

2018

2019

Terra do Zambujeiro 

CVRA (Alentejana)

44% Aragonez/10% Trincadeira/

5% Alfrocheiro/12% Alicante Bouschet/16% Tinta 

Caiada/

6% Touriga Nacional/5% Cabern.S./

3% Castelao, 24 Mt fr. Barrique 7,5 dl Quinta do Zambujeiro 39.90

2017 Vinho regional Alentejano

"Freixo Reserva" 

40% Touriga Nacional/40% Cabernet Sauvignon 

/ 20 % Alicante Bouschet 

12 Mte franz. Eichenfässer 7,5 dl Herdade do Freixo 32.00

19/20 Dao Reserva DOC Touriga National 7,5 dl Taboadella 24.00  N4

Portwein, siehe unter "Spirituosen und Liqueure"

Spanien

20/22 Cigales DO Rosado Tempranillo Vinea 7,5 dl 12.50

2022 Catalunya DO Rosado Vina Esmeralda 7,5 dl 11.90 N24/1

2021 Catalunya DO Tempranillo "Torres Coronas" 7,5 dl 12.90 N24/1

2020 Calatayud DOP "Langa Pasion" Garnacha 7,5 dl Langa 10.90  N2

2020 Calatayud DOP "Langa Classic" Garnacha 7,5 dl Langa 14.90 N24/2

2020 Calatayud DOP "Langa Classic" Garnacha 1,5 lt Magnum in Holzkiste 38.50 N24/2

2020 Vino Espana "Planet B" 70% Tempranillo, 30% Monastrell 7,5 dl Murviedro 10.50  N2

2020 Vino Espana "Mariposa Roja" Tempranillo barrique-gereift 7,5 dl 13.90

2018 Vino Espana "Mariposa Roja" Monastrell barrique-gereift 7,5 dl 16.90

2015 Carinena DOP "El Chocolatero"
Cabernet S., Grenache+Tempranillo 10.90  N5

16/17 Campo de Borja DO "Azacan" Garnacha, Syrah 7,5 dl 15.90

2018 Cigales DO Reserva 

Edition Oro
"Museum Real" franz. Barrique

(100% Tempranillo,/Tinta del Pais) 7,5 dl 19.90  N12
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2018 Castillia La Mancha VDT "Profundo" Inox/Barrique gereift

Tempranillo, Garnacha, Syrah 7,5 dl 22.00  N2

2021 Toro DO "Lacrima" Tinta de Toro 

(Tempranillo) 7,5 dl Farina 14.90 N24/4

2016

2018

Toro DO "Crianza" 11 Mte franz. Barrique

100 % Tinta de Toro (Tempranillo) 7,5 dl Farina 19.90

2020 Toro DO "El Buen Rollo" Tempranillo

7 Mte franz. und am. Barriques 7,5 dl Domino del Bendito 23.00

2019 Toro DO "El Titan" Tempranillo

24 Mte franz. Barriques 7,5 dl Domino del Bendito 58.00

2020 Castilla y LeònToro DO (Toro) "Red Wine Tempranillo" 
18 Mte in Whisky Barrels

7,5 dl Rodriguez & Sanzo

in 6er-Holzkisten 33.00

2020 Toro DO dito 1,5 lt in Holzkistchen 75.00  N

2019 Navarra DO "La Torre" Tempranillo,Syrah, 

14 Mte Barrique 7,5 dl Pago de Cirsus 23.00

2018 Navarra DO "Vidure" 100 % Cabernet Sauvig. 7,5 dl Pago de Cirsus 38.00  N

2016 Rioja Crianza DOCa "LASERNA" Tempranillo, 
14 Mte am. E-Fässer 5 dl Spezial-Flasche 9.90

2019 Rioja Crianza DOCa "Altos Ibéricos" Tempranillo
12 Mte Barrique 7,5 dl 14.90 N24/1

2016 Rioja Reserva DOCa "Altos Ibéricos" Tempranillo
18 Mte Barrique 7,5 dl 19.90 N24/1

2018 Rioja Reserva DOCa "ASUA" Tempranillo, 1 J. am. Eiche 7,5 dl 19.90

2018 Rioja Crianza DOCa Tempranillo, 12 Mte Eichenfass 5 dl Campillo 11.50  N2

2016 Rioja Reserva DOCa 100%Tempranillo,12 Mte Eichenfass 7,5 dl Campillo 18.90  N2

2019 Ribera del Duero Crianza DO "Conde de Siruela" Tempranillo

12 Mte in amerk. + franz. Barriques 7,5 dl 23.50 A/N24/2

2018 Ribera del Duero Crianza DO "Arzuaga" Tempranillo, Cabernet S. 7,5 dl 29.90

2017 Ribera del Duero DO "Seleccionada" 100 % Tempra-

nillo, 10 resp. 12 Mte  500 lt fr. Eiche 7,5 dl Resalte 19.90

2018

2019

Ribera del Duero DO "Origen de Resalte" 100 % 

Tempranillo, 

14 Mte 80% fr. + 20% am. Barriques 7,5 dl Resalte 28.00

2017 Ribera del Duero Crianza DO "Origen" 100 % Tempranillo, 

14 Mte 80% fr. + 20% am. Barriques 1,5 lt Magnum in Holzkiste 69.00  B

2017 Ribera del Duero Reserva DO "Expresion" 100 % Tempranillo, 

18 Mte  90% fr. + 10 % am. Eiche

über 40 jährige Reben

7,5 dl Resalte 

in 6er Holzkiste 45.00

19/20 Valencia DO Cabernet S. "Family Selection" 7,5 dl Gran Castillo 9.90

2014 Valencia DO "Iberium Bio" (Garnacha, Syrah, Monastrell) 7,5 dl Delinat 14.90 Bio

2016 Valencia Reserva DOP "Audencia" 
Grenache, Cabernet S., Syrah 7,5 dl Murviedro 11.90

2015 Valencia Reserva DOP "Audencia" dito 1,5 lt Murviedro 22.00

2018 Valencia DO "Isidra" 85% Garnacha, 15% Tempr.

12 Mte fr.+am. 300 lt Barrique 7,5 dl Clos de Lôm 26.00  N1

2018 Valencia DO "Vegamar" 
Tempranillo, Syrah+ Merlot 7,5 dl 16.90  N5

2019 Utiel Requena DOP "Casa de la Seda" (Bobal) 7,5 dl Murviedro 24.50

2019 Utiel Requena DOP "Corte Real" (Bobal) 7,5 dl Don Carlos 26.00

2019 Utiel Requena DOP "Corte Real" (Bobal) 1,5 lt Magnum in Holzkiste 59.90

2018 La Mancha DO "Single Vineyard" Tempranillo

14 Mte franz. Eichenfässer 7,5 dl Bodegas Volver Ordoñez 18.90

2019 Alicante DO "Tarima Hill" Monastrell 7,5 dl Bodegas Volver Ordoñez 17.50

2019 Alicante DO "Triga" Monastrell, Cabernet 

Sauvignon, 20 Mte. Barrique 7,5 dl Bodegas Volver Ordoñez 39.90

2018 Alicante DO "Triga" dito 1,5 lt in Holzkistchen 89.00

2018 Alicante Vino Espana "Volver  Cuvée Old Vines" 
Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 

20 Mt. franz. Eichenfass 7,5 dl Bodegas Volver Ordoñez 39.90
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Südafrika

2015 Coastal Region Merlot "Jan Fiskaal" 7,5 dl MAN 12.50

2017 Swartland Tinta Barocca 7,5 dl Allesverloren 18.90

15/17 Swartland Cabernet Sauvignon 7,5 dl Allesverloren 18.90

2017 Stellenbosch Shiraz 7,5 dl Thelema 25.00

2018 Stellenbosch Merlot 7,5 dl Thelema 25.00

2018

2020

Stellenbosch "Eikendal Charisma" 
78% Shiraz / 17% Petit Verdot /

5% Sangiovese 7,5 dl Eikendal 22.00

2018 Stellenbosch Pinotage Reserve, 14 Mte franz. 

Eichenfässer 7,5 dl Beyerskloof 23.00

USA / Kalifornien

2020 California, Paso Robles AVA Merlot "Los Osos" 7,5 dl J. Lohr 25.50

2018 California, Paso Robles AVA Cabernet Sauvig."Seven Oaks" 7,5 dl J. Lohr 26.00

S C H A U M  - und  P E R L W E I N E

I-Prosecco (San Simone) DOC Il Concerto (Glera) 7,5 dl Extra Dry 16.50

I-Prosecco Superiore Valdobbiadene DOCG "Collalto" (Glera) 7,5 dl Extra Dry, 2019 16.50

I-Prosecco Rosé "Il Fresco" DOC "Villa Sandi" (Glera + Pinot Noir) 7,5 dl Brut, 2020 15.90

I-Prosecco Superiore Valdobbiadene DOCG "Villa Sandi" (Glera) 7,5 dl Extra Dry 17.90

I-Prosecco Superiore Valdobbiadene DOC "San Venanzio" 7,5 dl Extra Dry 19.90

GB, Croft Twist Sparkling Aperitif 5,5 % 7,0 dl (sehr frisch und spritzig) 12.90  N6

E, "Expresion" Mimosa Premium  Sparkling 6 % (Apéritif-Drink) 7,5 dl (sehr fruchtig und frisch) 8.90 N24/2

Alkoholfreie Weine und Aperitifs

o.J. "Fabelhaft"

"drink and drive"

Riesling alkoholfrei 

entalkoholisiert 7,5 dl  (<0,5 %vol) 13.90  N6

o.J. Sangre de Toro Blanco (weiss) 7,5 dl  (0,0 % vol) 9.90 N24/1

o.J. Sangre de Toro Rosado (rosé) 7,5 dl  (0,0 % vol) 9.90 N24/1

o.J. Sangre de Toro Tinto (rot) 7,5 dl  (0,0 % vol) 9.90 N24/1

o.J. "Azzerio" Sunrise Aperitivo Rosso 7,0 dl  (0,0 % vol) 19.90  N11

o.J. "Azzerio" Sunset  Aperitivo Bianco 7,0 dl  (0,0 % vol) 19.90  N11

S p i r i t u o s e n  und L i q u e u r e

CH-Grappa di Ticinesi "Vecchia le Morbide "LA BRUNA" Delea 7,0 dl      40 % 99.00

I-Grappa di Amarone Le Giare 7,0 dl      41 % 69.00

I-Grappa di Amarone Le Giare "Origine" 7,0 dl      55 % 85.00

I-Grappa Stravecchia / Trentino San Marzadro "Le Diciotto Lune" 5,0 dl      41 % 44.00

I-Grappa Stravecchia / Trentino San Marzadro "Le Diciotto Lune" 7,0 dl      41 % 56.00

I-Grappa Stravecchia / Trentino San Marzadro "Le Diciotto Lune" 1,5 lt       41 % in Holzkiste 115.00  A

I-Grappa Pinot Nera/Barbera Berta "Unica" 5,0 dl      42 % 45.00

I-Grappa Brunello di Montalcino Berta "San Pio in Caselle" 5,0 dl      40 % in Holzkiste 55.00

I-Grappa Amarone affinata Berta "La Musa" 5,0 dl      40 % 45.00

I-Grappa Berta "Elisi" (50 % Barbera d'Asti / 25 % Cabernet

25 % Nebbiolo da Barolo) 5,0 dl      43 % 45.00

I-Grappa Villa Prato elevata in carati Berta 1,0 lt       41 % 59.00

I-Grappa Barbera d'Asti e Nebbiolo Berta "Devina" 7,0 dl      45 % in Holzkiste 125.00  B

I-Grappa Nebbiolo de Barolo Berta "Tre Soli Tre" 7,0 dl      45 % in Holzkiste 138.00  A

I-Grappa  "Palazzo" Invecchiata in Legno 1,0 lt       40 % 79.00  A

I-Grappa  "Villa Sandi" Invecchiata Oris 7,0 dl      40 % 34.00

I-Grappa  Prosecco Riserva "Prince" Collalto 5,0 dl      38 % 39.90  N7

I-Grappa "Elena" Grappa del Barbera Elena "Roberto Sarotto" 7,0 dl      42 % 65.00

I-Grappa  XO (min. 6 Jahre kleine Eichenfässer) SIBONA "Aged Cuvée"5,0 dl      44 % in Ge-Dose 44.00

I-Grappa  Riserva "Botti da Tennesse Whiskey" SIBONA 5,0 dl      44 % in Ge-Dose 39.90

I-Grappa  Riserva "Botti da Madeira" SIBONA 5,0 dl      44 % in Ge-Dose 39.90  A

I-Grappa  Riserva "Botti da Porto" SIBONA 5,0 dl      44 % in Ge-Dose 39.90
Geschenkskarton

3 x 2 dl   44 % 59.50

1,0 lt       41 % 65.00

I-Amaro   aus piemontesischen Kräutern und Gewürzen 5,0 dl      28 % 19.90

I-Liquore dolce di Amaretto Berta "DiMombaruzzo" 7,0 dl      28 % 45.00

I-Grappa  Riserva 3er Geschenkset SIBONA

                  "Botti da Porto + Tennesse Whiskey + Madeira"
I-Acquavite di Vino, Berta "Il Prato"

                  (Weinbrand) Invecchiata 25 anni
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F-Cognac                                            Leyrat VSOP 7,0 dl      40 % 79.50

F-Cognac                                            Meukow XO 3,5 dl      40 % in Ge.-Karton 78.00

F-Cognac                                            Meukow XO 7,0 dl      40 % in Ge.-Karton 126.00

P-Portwein Croft "White Sweet" 7,5 dl     20 % 19.90

P-Portwein Croft "Ruby" 7,5 dl     20 % 19.90

P-Portwein Croft "Tawny" 7,5 dl     20 % 19.90

P-Portwein Croft "Pink" 7,5 dl     20 % 22.00

P-Portwein Duorum "LBV" 2018
Late Bottled Vintage 7,0 dl     20,0 % in G-Karton 33.00

P-Portwein Croft Tawny 10 Years old 7,5 dl     20 % 43.00

P-Portwein Vintage Porto 2008 Duorum 7,5 dl 65.00

P-Douro DO Moscatel 10 Jahre 5,0 dl     17 % in Deko-Dose 36.00

Scotch Whisky "Glen Moray" 16 Years 7,0 dl     40 % in Deko-Dose 69.50

Scotch Whisky, Islay Single Malt, Bowmore "No. 1" Bourbonfässer 7,0 dl     40,0 % in G-Karton 47.00

Scotch Whisky, Bowmore "15 Years" Bourbonf.+3 Jahre Oloroso-Sherryfässer7,0 dl     43,0 % in G-Karton 99.00  N6

Scotch Whisky, Bowmore "Vault Edit Nr. 1" First Release, 7,0 dl     51,5 %

                   Atlantice Sea Salt in Deko-Geschenk-Karton 129.00

Single Malt Whiskey "Glen Garioch" Founder's Reserve 7,0 dl     48 % in G-Karton 59.00

Single Malt Whiskey "Glen Garioch" 12 Years old 7,0 dl     48 % in G-Karton 69.00

Isle of JURA Whisky, 12 Years old, Single Malt Scotch Whisky 7,0 dl     40 % in Deko-Dose 63.00 N24/3

Isle of JURA Whisky, Seven Wood, Single Malt Scotch Whisky 7,0 dl     42 % in Deko-Dose 81.00 N24/3

Japan-Whisky "Hibiki" Harmony 7,0 dl     43 % 129.00

Bourbon Whisky "Jim Beam Double Oak" 7,0 dl     43 % 39.90

Rum, Coruba 7 Years Jamaica 7,0 dl     43 % 39.90

Rum, Abuelo 7 Anos Panama 7,0 dl     40 % 49.00

Rum, Abuelo 12 Anos Panama 7,0 dl     40 % 62.00

Rum, Abuelo "XII" Anos "Two Oaks" Panama 7,0 dl     40 % 77.00

Rum, Abuelo "XV" Olorosofässer-FinishPanama in Geschenksbox 7,0 dl     40 % 97.00  A

Rum, 
3 x 2 dl  40 % in G-Box 99.00  N

Rum, Plantation "Gran Anejo" Guatemala 7,0 dl     42 % 45.00

Rum, Plantation "Grande Réserve" 5 Year Barbados 7,0 dl     40 % 43.00

Rum, Plantation XO "20th Anniversary" Barbados 7,0 dl     40 % 65.00

Rum, 

6 x 1 dl  40 % - 42 % 69.00  N

Rum, 7,0 dl     40 % in G-Karton 129.00

Wodka "Beluga" Transatlantic Racing 7,0 dl     40 % in G-Tragkoffer 89.50

Vieille Prune doux Säntis Spirits 7,0 dl     40 % 48.00

Vieille Poire doux Säntis Spirits 7,0 dl     40 % 48.00

Calvados Séléction Morin 7,0 dl     40 % 45.00

Pineau de Charentes  blanc 5 ans, Château de Beaulon 7,0 dl     18 % 31.00

Gin, "Larios" Méditerránea 7,0 dl     37,5 % 25.00

Gin, "Larios" Rosé 7,0 dl     37,5 % 33.00

Gin, Irish Gin "Gunpowder" 5,0 dl     43 % 45.00

Nardini Aqua di Cedro 7,0 dl     29 % 35.00 N24/3

Déjà-Vu Oriental Aperitif 7,0 dl     17 % 22.50  N6

CHOYA "Yuzu" Japanese (citrus fruit liqueur) 7,5 dl     14,7 % 29.90 N24/3

"Select Aperitivo" 7,0 dl     17,5 % 21.00 N24/3

D O W A - B o u i l l o n

Fleisch-Bouillon Dose à 1/2 kg 18.90

Gemüse-Bouillon Dose à 1/2 kg 19.90

Hühner-Bouillon Dose à 1/2 kg 19.90

Weinessig 

o.J. Weissweinessig "Kerner Auslese" 5 dl-Flasche 12.90

Zacapa XO Solera Gran Reserva Especial

Plantation "Rum Experiencebox" 6 x 10 cl
3 Stars White Rum 41,2 %, Trinidad 42 %, Jamaica 42 %, 

Guatemala Gran Anejo 40 % Barbados 40 %, Barbados Extra Old 40 %

Abuelo 3er-Geschenkbox "XV" 
3 x 2 dl mit Olorososherry-, Cognac- und Tawny-Barrel Finish
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W E I N E   Z U M   S C H E N K E N

Holzkistchen: für Ihre individuelle Weinauswahl

Für   3 Flaschen  à 7,5 dl (bedruckte Holzdeckel, sowie Plexiglasdeckel) + 1er Magnum 11.00

Bedruckte Geschenkkartons und Lacktüten: für Ihre individuelle Weinauswahl

Für   1  Flasche   à 7,5 dl oder 1,0 lt Transparenttüte mit Tragkordel, transparent 1.80

Für   1  Flasche   à 7,5 dl oder 1,0 lt Lacktüte mit Tragkordel "Prestige" 2.50

Für   1  Flasche   à 1,5 lt Faltschachtel (Flasche zum einstecken) 4.00

Für   2  Flaschen à 7,5 dl Faltschachtel  (Flasche zum einstecken, diverse Drucksujets) 2.50

Für   2  Flaschen à 7,5 dl Präsentkarton mit Deckel "Knauer"   (diverse Drucksujets) 4.50

Für   2  Flaschen à 7,5 dl Präsentkarton mit Deckel "Schumacher" (diverse Drucksujets) 5.50

Für   3  Flaschen à 7,5 dl Präsentkarton mit Deckel "Knauer"   (diverse Drucksujets) 6.00

Für   6  Flaschen à 7,5 dl Präsentkarton mit Deckel 10.00

Versandpackungen: (für die gängisten 7,5 dl Flaschen. Für grössere Mengen rechtzeitige Vorabsprache notwendig)

Für   1  Flasche   à 7,5 dl 4.00

Für   2  Flaschen à 7,5 dl 4.50

Für   3  Flaschen à 7,5 dl 5.50

Für   4, 6 und 12  Flaschen à 7,5 dl auf Anfrage

Geschenkgutscheine:  für die individuelle Auswahl 

Mietgläser (der Weinbezug über uns ist Voraussetzung)

2 Weisswein             Linie "Bankett" mit und ohne Eichung 1/8 lt 0.30 a)

0 Rotwein                  dito 0.30 a)

1 Rotwein-Ballon  dito 0.30 a)

"DOC"  internationales Degustationsglas  21 cl 0.30 a)

"DOC"  internationales Degustationsglas  31 cl 0.50 a)

Bordeaux (Höhe ca 23 cm, Volumen ca. 5,3 dl) 0.50 a)

Schaumweingläser mit und ohne Eichung auf 1 dl im 12er Karton 0.30

a) = Die Gläser wurden von uns gereinigt und sind für den sofortigen Einsatz bereit. Die Gläser können in 

ungereinigtem Zustand zurückgeben werden. Gläser bitte nicht mit Wasser vorspülen wegen

Wasser-/Kalkflecken-Bildung. 

Weingläser und -Accessoires

"DOC"  internationales Degustationsglas  31 cl 8.90

"Bordeaux" (Höhe ca 23 cm, Volumen ca. 5,3 dl) 8.90

Schaumwein-Verschluss-Deckel 7.00

Drop-Stop (3er Packung) 9.90

Folienschneider 9.90

Messerset KADASTAR 39.90

V E R K A U F S B E D I N G U N G E N
Die Verkaufspreise verstehen sich in Franken pro Flasche oder Einheit, inkl.8,1 % oder 2,6 % Mehrwertsteuer.

Zwischenverkauf, sowie eventuelle Preis- und Jahrgangsänderungen bleiben vorbehalten. 

Es gelten Barzahlung sowie Zahlungen per "Postcard" oder "maestro" (ex ec-direkt).

Hauslieferung 
Im Lieferrayon ab 12 Flaschen gratis, übrige Schweiz gemäss separater Absprache, Zahlung bei Ablieferung.

Rücknahme schadhafter Weine
Entgegen der Regelung des schweizerischen Weinhändlerverbandes, welcher nur eine Rücknahme von in der Schweiz

abgefüllten Weinflaschen während 12 Monaten ab Kauf vorsieht, sind wir der Meinung, dass unsere Kunden Anspruch

auf eine grosszügigere Rückgaberegelung haben. Diese lautet wie folgt:

Weinflaschen mit „Zapfengeruch“ oder anderen Schäden sind uns mindestens noch halbvoll und möglichst mit dem 

Originalzapfen zurückzugeben. Ohne eine solche Rückgabe besteht kein Recht auf Ersatz. Treten bei einem Kunden mehr

als zwei zu beanstandende Flaschen derselben Weinsorte auf, hat er mit uns sobald als möglich Kontakt aufzunehmen.

Im „Normalfall“ nehmen wir schadhafte Weiss- und Rosé-Weine während 12 Monaten und Rotweine während 24 Monaten

ab Kaufdatum zwecks Ersatz zurück. Vorbehalten bleiben Weine die zwecks fortgeschrittener Reifung beim Verkauf 

verbilligt abgegeben oder vom Kunden nicht weingerecht gelagert wurden. Keinen Rückgabegrund stellen Weine dar,

die sich beim Kunden im Verlauf des normalen Reifungsprozesses normal weiterentwickelt und sich dadurch geschmack-

lich verändert haben. Wir weisen diesbezüglich darauf hin, dass die meisten „heute“ produzierten Weine nicht mehr 

zu einer vorgängigen Lagerung gedacht und geeignet sind, sondern zu einem „gemächlichen“ Genuss ab Kauf. Für

Weine die älter als zehn Jahre sind, besteht generell kein Rückgaberecht. Weine ausserhalb unseres Sortimentes, die

speziell auf Wunsch eines Kunden bestellt wurden, werden gemäss der Ersatzregelung unseres Lieferanten vergütet.11



Noch verschlossene Weinflaschen die keine Schäden aufweisen, dem Kunden aus geschmacklichen Gründen aber

nicht gefallen, können innerhalb von 3 Monaten nach dem Kauf, gegen Weine im selben Wert aus unserem Standard-

sortiment umgetauscht werden.

Bei allen Arten der Rückgabe wird der Umtausch, respektive die Ersatzabgabe sofort geregelt. Eine Rückzahlung oder

Umwandlung in einen Gutschein ist nicht möglich. Bei einem Ersatz erhält der Kunde grundsätzlich eine Flasche

derselben Sorte und sofern möglich des selben Jahrgangs. 

Zeichenerklärung
* = Gebinde / Pfand 5 dl Drehverschluss / 2 dl / 2,5 dl und 1 Liter Flaschen 0.30

Harassen-Pfand (aufgehoben seit 1.7.1997) 0.00

Euro-Palett 12.00

N = Neuer im Sortiment, allenfalls noch nicht oder nur in kleinen Mengen verfügbar

A = Ausverkauft, eine Wiederbeschaffung ist nicht geplant. Jahrgangs- u. Preisänderungen anzunehmen.

B = Auf Bestellung, Preis und Jahrgang gemäss sep. Besprechung. 

R = Restbestand reserviert (Abdispositionen evtl. möglich)

A.O.C. / A.C. Appellation d’Origine contrôlée

V.d.T. Vin de table / Vino da tavola

V.d.P. Vin de Pays

I.G.T. Indicatione Geografica Tipica

DOC   Denominazione di origine controllata

DOP Denominazione di Origine Protetta

DOCG Denominazione di origine controllata e garantita

DO Denominaciòn de Origen

DOCa Denominaciòn de Origen Calificada

DAC Districtus Austriae Controllatus

QbA Qualitätswein bestimmter Anbaugebiete

AVA American Viticultural Aera

Präsenzzeiten

Soweit keine andere Vereinbarung getroffen wurde, beträgt der Ansatz je Stunde und Person CHF 30.00

(z.B. Mithilfe beim Ausschrank bei Apéros, spezielle Vorbereitungsarbeiten u.s.w.) 

O E F F N U N G S Z E I T E N 

Freitags     jeweils    17.00 Uhr - 18.30 Uhr  

Samstags  jeweils      9.00 Uhr - 14.00 Uhr

BESTELLUNGEN ausserhalb der Ladenöffnungszeiten (auch für einzelne Flaschen) 

werden sehr gerne per Telefon 071 463 69 63 oder per E-Mail info@kamisweinwelt.ch

entgegengenommen und allenfalls nach Hause geliefert. 

Während den Schulferien bleibt der Laden mehrheitlich geschlossen. Soweit wir nicht

auf Weinreise sind oder in den Ferien weilen, werden Bestellungen über Telefon 

oder E-Mail gerne entgegengenommen.

Weinreise, Weineinkauf, Ferien 2024 (mehrheitlich während den Schulferien)

Der Laden bleibt wie folgt geschlossen:

Freitag, den      26.   Januar    2024 bis und mit  Samstag, den    3.  Februar      2024

Freitag, den      12.   Juli         2024 bis und mit  Samstag, den  10.  August       2024

Freitag, den        4.  Oktober  2024 bis und mit  Samstag, den  19.  Oktober     2024

Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten
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